

这里也有北国风光

宣汉首届“巴山大峡谷·罗盘云顶冰雪节”侧记

瑞雪飞舞扬激情，罗盘云顶迎宾客。

滑雪了！堆雪人，打雪仗，看表演，登临状元楼远眺罗盘皑皑白雪，徜徉古栈道邂逅冰雪奇缘，夜行桑树坪探秘巴国传奇，观看水雾秀惊叹美轮美奂……

隆冬的巴山，被如织的游人扰了千年美梦。南国少冬更少雪，抱着对冰雪独钟的神往，慕名前来参加12月21日至27日的达州宣汉首届“巴山大峡谷·罗盘云顶冰雪节”的游客摩肩接踵，车队长龙般在内环线川流不息，沿不只十八弯盘旋而上，看不尽群山缥缈；抵苏家屋基乘索道冲云霄，道不完心潮澎湃。

21日上午10时，开幕式在罗盘顶滑雪场盛大举行。双板犁式滑行、单板自由滑行、集体冰舞卡林卡、冰上特技、冰上高跷、冰上空竹、冰上芭蕾舞、冰上彩带、冰上晃圈、冰上队列滑……黑龙江冰上杂技团极具张力的精彩表演，让人顿觉寒冬不冷，使人备感热血沸腾。掌声、笑声、欢呼声在罗盘上空萦绕不绝。

罗盘云顶，巴山大峡谷的瑰宝，最高海拔2458米，全年积雪时间长达4个月，自然条件得天独厚。

罗盘云顶，巴山儿女的骄傲，竭力打造中国南方最大的天然滑雪场，历时四载，终揭开神秘的面纱。

“素雪纷纷鹤委，清风飘飘入袖。”追随雪花脚步，徜徉红豆杉栈道，松杉凝霜挂雪，戴玉披银，长达8公里的栈道上，旧雪未及消，新雪又拥途，一脚踏去，窸窣窸窣，大大小小的脚印与沉郁的雾凇相衬，天与山与树，上下一白，人在其中，犹入仙境。

攀状元楼顶，俯白雪皑皑，瞰银装素裹，沐云卷云舒，听美丽传说。一眼望去，目之所极，皆是洁白，叹苍茫、慨沉浮，雪落耳畔，细语几声，于是许下一个美好愿景，来生还做状元郎。

冬雪覆盖的玻璃栈道，也别有一番趣味，崖柏触手可及，妙趣横生。伸头远望，一股强大的气流夹杂着雪花自下而上扑面而来，闭上双眼，静悟悬空的别样灵动，叹服大自然的的神奇伟岸。



罗盘顶滑雪场，戏雪主阵地。滑雪、堆雪人、打雪仗、雪地摩托体验……痛痛快快地玩一场，酣畅淋漓“醉”一回，追忆儿时美好的雪地记忆，觅寻心中理想的雪域童话，收获专属于自己的冰雪奇缘。

赏雪戏雪之余，漫步桑树坪，夜游巴山，高科技灯光投影与大自然的完美融合，呈现出一幅幅如真似幻的动人图景：巴人祈福长廊、巴国百兽林、巴国花舞森林、巴国巫鬼禁地、巴国狩猎场……置身其间，仿佛时空轮回到远古。

在“渡口里”巴人古镇，游客相约品尝蒸

格格、荞面粑粑、灯影牛肉、麻辣土鸡、土家糍粑、苞谷酒等特色巴人美食；争相体验补铁锅、纳鞋垫、推豆腐、打糍粑等原生态土家手工艺；华灯初上，宾客们驻足中沙坝广场，兴趣盎然地欣赏体验《山路不只十八弯》等民俗演出，和以“天歌地韵”为主题的大型音乐灯光水舞秀，令人流连忘返、不舍离去。

□张平 唐丰

潮流风向标

时尚

旅游~汽车
美食~娱乐

周刊

11

2019年12月27日

星期五

13982899765

□主编：戚劲松

□责编：张春华

知味苑·本味获得 “中国六常法样板店”称号

行业观察



12月25日，我市知味苑·本味以470分成功通过六常样板店验收。

据了解，“六常”包括常分类、常整理、常清洁、常维护、常规范、常教育等六种方法。常分类是指把所有东西分成两类：一类不再用的，一类还要用的；常整理是指将不再用的东西处理掉，还要用的东西降至最低用量并摆放得井然有序，做上任何人都明白的标记；常清洁是指经常进行打扫，以保持清洁；常维护是指对酒店设施设备进行维护；常规范是指对人的行为进行规范；常教育是指通过批评教育使全体员工养成习惯。

据悉，“六常”方法的导入，将从开放厨房、提高效率、规范管理、食品安全、减少库存、节能降

耗等六方面形成一套全新的管理理论体系和管理方法，帮助企业维持工作环境品质与安全、提升产品品质和提升效率。

在知味苑厨房，记者看见，所有物品都“有名有家”，一目了然，整齐又直观，可以节约不少找东西的时间，提高工作效率。

现场，华博定位系统商学院的老师为知味苑授牌、授旗。知味苑有关工作人员还分享自己在“六常”验收工作的心得体会，“最初她是非常排斥六常，经常加班加点，随着相关工作的不断深入和团队的齐心协力，自己对六常有新的认识，同时也坚定了自己投入到六常验收前工作的决心。”

□本报记者 刘岸

达川胡建、渠县王端被评选为 全国先进个体工商户

记者从达州市市场监管局获悉，《人民日报》2019年12月25日第八版公告公布国家市场监督管理总局、中国个体劳动者协会评选的《全国先进个体工商户名单(440名)》中，由达州市市场监管局、达州市个体私营经济协会推选

的胡建(达州市达川区小龙飞天火锅店)、王端(渠县同仁医院)榜上有名。

□本报记者 戚劲松



市化妆品商会多家企业获表彰

12月25日，达州市化妆品商会联谊会和华夏大厦举行，来自行业70多家代表100余人在此载歌载舞隆重进行交流，市场监管局等职能部门为获得先进的企业进行了表彰。同时，根据省市场监管局统一部署，传达全市市场监管部门开展“春雷行动2020”暨知识产权保护执法行动的指示精神，通过集中力量开展统一执法行动，对当前严重影响民生安全和市场稳定的突出问题进行整治，持续保持对市场乱象的高压严打态势，严厉查处一批违法行为，治理规范一批市场主体，宣传曝光一批典型案例，切实维护良好的市场秩序，不断优化我市营商环境，积极回应民生关切。

□本报记者 戚劲松